1.02 Bronnen

N-02-01-001

Weerstand:
de letter R in de elektrowereld
Remt de stroom.

Eenzerstand s ezn sebforiss onderdzel die s fgerschap elektrische
) eesendheet

bw Hel e voonvep daf et word om electiche sroom bapek doo fe

Weersiand |
afen,

(T3]

Weerstand soorten:
koolweerstand.

\ Ring 2

Tolerantie
Aantal nullen

REGEL  [KLEUR |1ste RING|2deRING 3de RING | 4deRing
2ij 0 0 0 -
brengt 1 1 1 0 1%
rozen 2 2 2 00 2%
op 3 3 3 000
gerrits 4 4 4 0000
graf 5 5 {00000 0,50%
bij b b 6 000000] 0,25%
vies 7 7 7| 0000000] 0,10%
grauw 8 8 8| 00000000
weer 9 9 9000000000
GOUD 5%
lZII.VER ‘ 10%

20254 08 16

METAALFILM weerstand.

Voor kleinere toleranties.

[bruin =] [zwart x| [zwart x|  [oranje x|  [bruin x| | =l

Weerstand [100 Kilo Q
Tolerantie [ %
Temperatuur coéfficiéntl ppm/°C

DRAADGEWONDEN weerstand.

Voor groter stromen// meer vermogen.

NTC-weerstand.

Temperatuur omlaag, dan de
weerstand omhoog.
Thermische beveiliging van
vermogenselektronica.

Thermische stabilisatie van
oscillatoren.



1.02 Bronnen

PTC-weerstand. Draai of schuif -regelaar.
P, A Vi
— / " / £

— +t

Temperatuur omhoog, dan de
weerstand omhoog.
Thermische beveiliging van
vermogenselektronica.

Thermische stabilisatie van
oscillatoren.

LDR-weerstand.

PTC
Val

— +

De LDR is een lichtgevoelige
weerstand.

De weerstand van een LDR wordt
kleiner als de hoeveelheid licht groter
wordt.

/

VARIABELE-weerstand.
Verstelbaar of instelbaar.

20254 08 16
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N-02-01-002

Hier staan de voornaamste formules
in.

R = de weerstand in

Q
XL=de weerstand in Q.
XC=de weerstandin Q

Q

Z =de weerstand in

20254 08 16

N-02-01-003
Dissipatie-vermogen (warmte):

Vermogen: P=U x |

P 36

Hier staan de voornaamste formules
in.

Ook een belangrijke:

2
P=1xR
2
| = P/IR
= VP/R
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N-02-01-004
REGEL  [KLEUR |1ste RING|2deRING 3de RING | 4deRing
i 0 0 0
brengt 1 1 1 0 1%
rozen 2 2 2 00 2
op 3 3 3 000
gerrits 4 4 4 0000
graf 5 5 5( 00000| 0,50%
bij 6 § 6 000000 0,25%
vies 7 7 7| 0000000 0,10%
grauw 8 8 8{ 00000000
weer 9 9 9000000000
GOUD 5%
'Z!LVER ‘ 10%

3

REGEL |KLEUR |[iste  |2de 3de  |dde 5de
zij 0 0 0*
brengt 1 1 1{0 1%
rozen 2 2 2{00 2%
op 3 3 3(000
gerrits 4 4 410000
graf 5 5 5(00000 1%
bij 6 6 6000000 0,25%
vies 7 7 7|0000000 0,10%
grauw 8 8 8{00000000|  0,05%
weer 9 9 91000000000
GOUD 5%
ZILVER 10%

20254 08 16




